
MEZUN DEĞERLENDİRME RAPORU 

Üniversitemizin mezun değerlendirme anketi sonuçlarına https://mezun.mehmetakif.edu.tr/  

adresinden ulaşılabilmektedir. Ocak 2020 yılı anketine göre fakültemize ilişkin elde edilen 

sonuçlar şu şekildedir:   

Tablo X. 

 
 

f % 

Eğitim fakültesi mezun sayısı   
12260 17.26 

Ulaşılan eğitim fakültesi mezun sayısı 
 

1555 16.71 

Fakültemiz mezunlarının alanları ile 

çalıştıkları alanın uyumu 

Alanla ilgili çalışan 878 88.06 

Alan dışı mecburen 

çalışan 
62 6.2 

Alan dışı isteyerek çalışan 57 5.72 

Yanıt veren tüm mezunlar (N = 4305) 

arasında eğitim sektöründe faaliyet 

gösteren mezun sayısı 

 

1412 %32.8 

 

 
f 

Ortalama 
Standart 

sapma 

Fakültemiz mezunlarının üniversiteden memnuniyet 

düzeyi (10 üzerinden) 

 

1266  7,93 2,29 

Fakültemiz mezunlarının akademik birimlerinden 

memnuniyet düzeyleri (10 üzerinden) 

 

892 8,01 2,40 

 

Anabilim Dallarının Mezunlara Uyguladıkları Anket Sonuçlarının Değerlendirilmesi 

   1 2 3 4 5 

  f (%) 

Üniversiteden genel 

memnuniyet düzeyi 

RPD 111 0 3.6 30.6 40.5 30.6 

İlköğretim 

matematik 

Öğretmenliği 

55 5.5 3.6 29.1 38.2 23.6 

Müzik Eğitimi 12 0 0 25 41.7 33.3 

Okul Öncesi 

Öğretmenliği 
30 0 7 23 45 25 

Sınıf Eğitimi 10 0 10 10 60 20 

https://mezun.mehmetakif.edu.tr/


Resim-İş 

Eğitimi 
15 0 0 6.7 46.7 46.6 

İngilizce 

Öğretmenliği 
50 0 0 20 40 40 

 

 

   1 2 3 4 5 

  f (%) 

Fakülteden memnuniyet 

düzeyleri 

RPD 111 1 1.8 11.7 36 48.6 

İlköğretim 

Matematik 

Öğretmenliği 

55 1.8 5.5 12.7 45.5 34.5 

Müzik Eğitimi 12 0 8.3 8.3 41.7 41.7 

Okul Öncesi 

Öğretmenliği 
30 0         18 82 

Sınıf Eğitimi 10 0 0 20 30 50 

Resim-İş 

Eğitimi 
15 0 0 13.3 20 66.7 

İngilizce 

Öğretmenliği 
50 0 0 14 28 58 

 

 

   1 2 3 4 5 

  f (%) 

Bölümlerinden 

memnuniyet dereceleri 

RPD 111 0 0.9 4.5 27 67.6 

İlköğretim 

Matematik 

Öğretmenliği 

55 0 3.6 10.9 29.1 56.4 

Müzik Eğitimi 12 0 0 16.7 33.3 50 

Okul Öncesi 

Öğretmenliği 
30 0 4 10 26 60 

Sınıf Eğitimi 10 0 0 10 60 30 

Resim-İş 

Eğitimi 
15 0 0 0 13.3 86.7 



İngilizce 

Öğretmenliği 
50 0 0 10 28 62 

Anketi yanıtlayan ve tabloda yer alan bölümlerin %50’sinden fazlası üniversiteden, fakülteden 

ve mezun oldukları birimden memnun olduklarını ifade etmiştir. Tabloda yer almayan Sosyal 

Bilgiler Öğretmenliği bölümünden mezun olup anketi yanıtlayan 11 mezunun üniversiteden 

memnuniyet ortalamasının 3.9, fakülteden memnuniyet oranının 3.7 ve birimlerinden 

memnuniyet oranının ise 3.5 olarak orta düzeyin üzerinde olduğu söylenebilir.  

 ‘Bir işte çalışıp çalışmadıkları’ sorusuna İngilizce öğretmenliği bölümünden mezun olanlar 

arasında  yanıt verenlerin %78’i çalıştığını ve bunlardan %74’ü alanı ile ilgili bir alanda 

çalıştığını belirtmiştir. Resim-İş eğitiminden mezun olanların %66’sı bir işte çalıştıklarını ve 

%60’ı alanı ile ilgili bir işte çalıştığını belirtmiştir. Sınıf eğitiminden mezun olan ve anketi 

yanıtlayan 10 kişiden 6’sı bir işte çalıştığını ve bunların tamamının alanları ile ilgili bir işte 

çalıştıklarını ifade etmiştir. Okul öncesi öğretmenliği mezunu olup anketi yanıtlayan 30 kişinin 

%40’ı bir işte çalıştığını ve bunlardan %70’i alanları ile ilgili bir işte çalıştığını belirtmişlerdir. 

Müzik eğitimi bölümünden mezun olanlardan anketi yanıtlayan 12 kişiden % 91.7’si bir işte 

çalıştığını ve tamamı alanla ilgili işlerde çalıştığı ifade etmiştir. İlköğretim matematik 

öğretmenliği mezunu olanlardan %61.8’i bir işte çalıştığını ve tamamı çalıştığı alanın mezuniyet 

alanı olduğunu belirtmiştir. RPD alanından mezun olan 111 kişiden 87’si çalıştığını ve bunlardan 

83 tanesi alanla ilgili bir işte çalıştığını ifade etmiştir.  

 


